

«Космос – далекий и близкий»



12 апреля 1961 года на космическом корабле «Восток» первый в истории Земли полёт в космос совершил Юрий Алексеевич Гагарин. С тех пор каждый год в этот день наша страна отмечает праздник «День космонавтики». Это праздник лётчиков-космонавтов, учёных, инженеров, рабочих,

которые придумывают и делают ракеты, космические корабли и спутники.

12 апреля 2018 года исполнилось 57 лет со дня первого полета человека в космос. В честь этого исторического события в МОУ «Романовская СОШ» были проведены интересные и увлекательные мероприятия:

- Для учащихся начальной школы состоялся праздник «Космические дали»; где старшеклассники рассказали учащимся начальной школы об освоении



космического пространства; познакомили учащихся с историей развития отечественной космонавтики, с теми, кто внес свой вклад в покорение

космоса. На празднике прозвучали стихи и песни о космосе, была представлена мультимедийная презентация, видео фильм о биографии Ю. Гагарина, видео хроника о космосе. Ребята поучаствовали в викторине, в конкурсах: «В невесомости»,



«Помоги космонавту», «Собери планету», «Запусти ракету» и т.д.; дети совершили воображаемый полет – путешествие, в котором с ними произошла масса приключений.

- В библиотеке оформлена книжная выставка: «Люди тянутся к звездам!»

- Был проведен конкурс рисунков «Космос далекий и близкий»

- Для старшеклассников стартовал фотоконкурс «Звёздное небо» результаты которого будут подведены 8 мая.